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: ةلاد ىنعم ام

؟ میقتسم ةلداعم نوركذتت
 : میقتسم ةلداعم نع لاثم

؟ میقتسم مسرن فیك نوركذتت
نیتطقن دیدحت انیفكی میقتسم مسرنل
 ةلداعملا ضیوعتلا دنع دجنف  : لاثم  ضیوعتل امقر ضرفن

 ةلداعملا ضیوعتلا دنع دجنف  : لاثم  ضیوعتل رخأ امقر ضرفن

... میقتسم مسرل يفكت تامولعملا هذھ

: لاودلا نع ملكتنس نلآا

.میقتسم سیلو ىنحنم لكش ىلع يتأت ةلادلاف . ام اعون ةدقعم اھنكل میقتسملاك ءيشلا سفن يھ ةلادلا
 : لاثم ةروصلا وھ  و ریغتملا وھ  ثیح  ةلادلا يمسن

: ةلادلا فیرعت ةعومجم

ةلیحتسم ریغو ةفرعم ةلادلا نوكت ثیح  لوھجملا ھیلإ يمتنی يذلا لاجملا . ةلادلا فیرعت ةعومجم يمسن
: ةیرسكلا ةلادلا فیرعت ةعومجم داجیإ )1

ھنم و x-1\ne0 نا ينعی ادھ رفصلا نع فلتخم ماقملا يف ام نوكی نأ بجی ةفرعم ةلادلا هذھ نوكتل 

: ةیردجلا ةلادلا فیرعت ةعومجم داجیإ )1
: ينعی ادھ رفصلا يواسی وا ربكا ردجلا لخادب ام نوكی نا بجی ةفرعم ةلادلا هدھ نوكتل  : لاتم

 ھنم و 

: ةلادل ينایبلا ىنحنملا

ةلاح لك يف ]f(x)[/tex[tex[ ةمیق دجن و ]tex/]tex]x[ لوھجملل طقنلا ضعب راتخن ةلادل ينایب ىنحنم مسرل
]tex]f(x)=x^2+x-3[/tex[ ةلادلا نمتل : لاتم
اھل ةلباقملا ]f(x)[/tex[tex[ ةروصلا و ]tex/]tex]x[ میق ھیف عضن و عجاسملا لودجلا مسرنل
]tex]-2,-1,0,1,2 : x[/tex[ ل ةیلاتلا میقلا راتخن
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